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Y10 3a KOMNNEKT.

PekpyTuHrosbii cant ons nuaepos Opudonenm.

Y710 BOW/MO B KOMMNIEKT.

B Kkomnnekre:

- PekpyTuHrosbin cant ona komaHabl;

- CRM: ObpaboTka 1 XxpaHeHNe aHKeT;

- Bwnpeo ypoku no pabote n HacTporike oT Anekcest Yepkacosa;

- ABTOpcKas nognepxka, ecnv 4TO He MosyyYyaeTcs HaCTPoUTb;

- CemuHap 6oHycom: Kak paboTtaTb C peKpyTUHrOBbIM CATOM M NIErKO Nosyyatb no 2-3




KomnnekTt "lMpoBepeHHbIN peKpPYyTUHIOBbIN CalT AN BCen KOMaHabl C BbICOKOW KOHBepcuen!”

permctpaumv B eHb?

Buoeo k komnnekTy.

BoHyc.

"Kak paboTaTb C peKpyTUHIOBbIM CaATOM 1 NIErKo Nonyyatb no 2-3 perncrpaumm B
neHb?" - 3KCKNI03nBHAs 3anucb cemmHapa.

JdononHutenbHyo MHpOpMaLUIO CMOTPUTE Ha calTe KOMNNeKTa: Y3Hatb
noapo6HOCTM (NeperTy Ha CTPaHULLY KOMMNIEKTa)

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HaseaHue: [MpoBEpPEHHbIN PEKPYTUHIOBbIA CANT OS5 BCE
dopmar kypca: KomnnekT

Llena: 7900 pyb6.

Cnocobbl onnarbi: Anpexkc.Oenbrn, WebMoney n op.

Cnocobbl goctaBkn:  CkayvBaemasi Bepcusi.

MNapTHepckas nporpaMMeCcTb
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